

## 關於解除部份 COVID-19 新冠疫情的限制

親愛的居民，

紐約州最近在新冠疫情後的恢復工作中取得了重大成效：該州已有超過百分之 70 的成年人至少接種了一劑新冠疫苗，因此，有關 COVID-19 新冠疫情的限制和指引將被解除。我們也很高興地宣佈，紐約市房屋局 (NYCHA) 將於下列日期開始取消以下關於 COVID-19 的安全規定：

### 立即生效：

- 取消 NYCHA 的公共場所中人群數量的限制，例如乘搭住宅區內電梯的人數
- NYCHA 住宅區日常清潔工作將恢復正常。
- 在住房單位內進行工作的工作人員無需在工作開始前詢問居民目前的健康狀況。
- 訪客可進入住宅區管理處辦公室，但是，NYCHA 的客戶接待中心仍然暫停對外開放。
- 進入住宅區管理處辦公室的所有訪客都必須佩戴口罩，無論其是否接種疫苗。

### 2021 年 7 月 6 日起生效：

- 完全接種的職員在 NYCHA 的工作場所內無需再佩戴口罩及保持社交距離，除非下列情況
  - 當 NYCHA 工作人員在居民的住房單位內工作時，所有職員和居民必須佩戴口罩，無論其是否接種疫苗；及
  - 當職員在管理處辦公室接待訪客時，職員和居民必須佩戴口罩並保持社交距離。
- 未接種的職員在 NYCHA 工作場所內必須繼續佩戴口罩並始終保持社交距離

紐約市的 COVID-19 新冠疫苗接種服務向廣大市民提供，年滿 12 歲或以上的市民均符合資格接種疫苗。請瀏覽網站：[nyc.gov/covidvaccine](https://nyc.gov/covidvaccine)，了解更多關於新冠疫苗和接種點的最新信息。

自新冠疫情爆發以來，NYCHA 對保護居民和職員的安全所採取的措施都是經過深思熟慮的。感謝您的耐心，與房屋局在不斷變化的環境中共同前進。

此致

格雷戈里·羅斯 (Greg Russ)  
主席兼行政總裁

維托·馬斯塔修奧勞 (Vito Mustaciolo)  
營運總裁